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پیش بازی

جدال مدعیان با حضور آلوز
یکشنبه 1404/6/30 ورزشگاه نقش جهان اصفهان

معمولاً تیم‌های مدعی قهرمانی بر این باورند که 
برای قهرمان شدن باید در تقابل با سایر مدعیان 
برنده شد. سپاهان و تراکتور هر دو در گام اول 
بازی با سرخابی‌های تهران شکست خوردند. این 
دومین بازی بزرگ آنها است. مسابقه‌ای که نتیجه 
مساوی‌اش با توجه به شرایط جدول اصاً به درد 
هیچ‌کدام از دو تیم نمی‌خورد. محرم نویدکیا 
پس از بازگشت دوباره‌اش روی نیمکت سپاهان 
عملکرد خوبی نداشت و ضمن شکست در اولین 
بازی لیگ قهرمانان مقابل الحسین اردن، از سه 
بازی قبلی‌اش دو امتیاز به دست آورده است. به 
همین دلیل نویدکیا چاره‌ای جز پیروزی ندارد. 
چرا که هر نتیجه‌ای غیر از این ادامه کار را برایش 
سخت‌تر می‌کند. سپاهان در حالی امروز میزبان 
تراکتور خواهد بود که شش بازیکن خود را به 
دلیل مصدومیت و محرومیت در اختیار نخواهد 
داشت. امید نورافکن به دلیل محرومیت در بازی 
مقابل تراکتور غایب است، این در حالی است 
که محرم نویدکیا برای این بازی هادی محمدی، 
ایوان سانچز، میلاد زکی‌پور و سیدحسین حسینی 
را همراه تیم ندارد. محمد کریمی کاپیتان سپاهان 
هم که از ناحیه زانو آسیب دیده است، تا چند ماه 
دور از میادین خواهد بود. تراکتور هم با اسکوچیچ 
شروع خوبی نداشته‌ است. این تیم پس از ارائه 
یک نمایش نه چندان دلچسب مقابل الشباب 
الاهلی امارات، از سه بازی قبلی چهار امتیاز 
کسب کرده است. این مربی برخاف همتای 
اصفهانی‌اش بیشتر بازیکنانش را در اختیار دارد. 
اما قطعاً بیشترین نگاه به حضور ریکاردو آلوز 
بهترین پاسور یکی دو فصل گذشته تراکتور در 
ترکیب سپاهان خواهد بود. نویدکیا روی آمادگی 

این بازیکن حساب ویژه‌ای باز کرده است.

حسین برزگریاری
روزنامه‌نگار

بهروز رهبری فرد کاپیتان سابق 
پرسپولیس حرف‌هایش را خیلی رک 
و بی‌پرده می‌گوید. او قبل از شروع 
فصل چنین روزهایی را برای قرمزهای 
پایتخت متصور بود. الان هم انتظار 
دارد آنهایی که چنین شرایطی را برای 

تیم رقم زدند، پاسخگو باشند.
 

هواداران پرسپولیس بعد از 
تساوی با چادرملو نسبت به 
عملکرد تیم معترض بودند.

کمیته فنی پرسپولیس و آنهایی 
که رأی به انتخاب وحید هاشمیان 
دادند الان باید پاسخگو باشند. خدا 
می‌داند که من وحید را دوست دارم 
و بر این باورم که افراد باشخصیتی 
مثل وحید نباید در ورزشگاه فحش 
بشنوند. اما فوتبال رحم ندارد. علی 
پروین با آن همه قهرمانی ناسزا 
شنید. من قبل از فصل به خود شما 
گفتم که تا هفته چهارم پنجم این 
اتفاق می‌افتد. البته این اتفاق باید 

هفته دوم می‌افتاد.
هفته دوم که سپاهان را بردند.

شما آن بازی را باخت حساب کنید. 
اگر توپ‌های سپاهانی‌ها گل می‌شد 
که با اختاف 5-4 گل برنده شده 
بودند. بازهم خدا را شاهد می‌گیرم 
که اصاً از این موضوع خوشحال 
نیستم و کاش پیش‌بینی من اشتباه 
می‌شد. اما الان مدیران باشگاه 
البته آن عده‌ای  جواب بدهند. 

که خودشان را هوادار پرسپولیس 
می‌دانند و مرا بعد از آن مصاحبه 
دشمن تیم معرفی می‌کردند، در 
استادیوم به سمت هاشمیان بطری 
پرت کردند که این کار هم اشتباه 
است. من را همه می‌شناسند و اصلاً 
دوست ندارم دوستانم ناسزا بشنوند 
و یکی یکی بسوزند. باور کنید ما 
هم در این فوتبال بزرگ شدیم و 14 
سال با افتخار برای این تیم بازی 
کردیم. اگر هم حرفی می‌نیم به 

خاطرعلاقه‌مان به تیم است.
به هر حال این شرایط برای 

باشگاه پرسپولیس خوب نیست.
همان‌هایی که با آوردن دوستان و 
برادران‌شان به باشگاه پای دلال‌ها 
را باز و پای کارتال را قطع کردند، 
امروز بیایند و جواب بدهند. خدا 
را شکر اینقدر وضع مالی باشگاه 
خوب شده که می‌گویم کاش من به 
جای بازیکن باشگاه کارمند باشگاه 
بودم. کارتال دست این آقایان را 
کوتاه کرده بود. من روی صحبتم 
با مدیرعامل باشگاه است. آقای 
درویش دیگر قرار است چه بلایی 
سر پرسپولیس بیاید تا شما بروید. 
مگر نمی‌گفتی هر وقت احساس 
کنم مرا نمی‌خواهند همان صبحش 
می‌روم. هنور صبح نشده. من 
نمی‌دانم چرا بعضی‌ها در باشگاه 
سیر نمی‌شوند، اجازه بدهید ته 

دیگ برای بقیه بماند.
کریم باقری نسبت به کیفیت 

زمین بازی انتقاد داشت و...
آقا کریم شما که خودت در این 
زمین بازی کردید. آن هم زمانی 
که کیفیت نداشت. ضمن اینکه در 
همین زمین چادرملو به تیر دروازه 
شما زد. چرا آنها یا فجرسپاسی 

آقا کریم شما 
که خودت 

در این زمین 
بازی کردید. 

آن هم زمانی 
که کیفیت 

نداشت. 
ضمن اینکه 

در همین 
زمین 

چادرملو به 
تیر دروازه 

شما زد

 رهبری فرد: هنوز صبح رفتن درویش نیامده است؟

وازه زد  آقا کریم، چادرملو در همین زمین به تیر در

پرسپولیس  فقط  اما  می‌توانند 
نمی‌تواند. یادتان هست در زمین 
را  الهال   3-1 ما  آزادی  افتضاح 
شکست دادیم. تازه در این بازی 
میهمان بودید و ناچاراً در تهران 
بازی کردید وگرنه باید به یزد 

. می‌رفتید
البته بازیکنان هم نسبت به 

زمین معترض بودند.
من انتظار دارم این بازیکنان فقط 

مصاحبه  و  بگیرند  ا  ر ن  ل‌شا پو
نکنند. چون با آن پول‌هایی که 
اینها می‌گیرند روی آسفالت هم باید 
حریفان‌شان را شکست دهند. پول 
یک بازیکن شما به اندازه کل هزینه 
فجرسپاسی است. من شنیدم آقای 
علیپور گفته باید در استادیوم آزادی 
بازی کنیم. آقای علیپور اگر خدای 
نکرده در تجاوز 12 روزه اسرائیل به 
کشورمان ورزشگاه آزادی موشک 

می‌خورد تکلیف چه بود؟ حتما 
باید لیگ را به خاطر شما تعطیل 
می‌کردند. پرسپولیس اصاً خوب 
بازی نمی‌کند و انگار برنامه خاصی 
ندارد. حداقل بگویید کم کم به 
شرایط ایده‌آل می‌رسیم، چون با 
این حرف‌ها فقط هواداران واقعی 

را بیشتر ناراحت می‌کنید.
استقلال هم شکست سنگینی 

خورد.

این شکست، تحقیر و زنگ خطری 
برای کل فوتبال ایران بود. من 
اما  کری نمی‌خوانم  آنها  برای 
می‌شنوم بعضی‌ها می‌گویند که آنها 
خارجی‌های خیلی خوبی داشتند. 
اگر این طور بود که آنها به لیگ 
امارات نمی‌آمدند. آنها سوپرمن 
نیستند اما برنامه مشخص دارند. 
من فقط امیدوارم که دیگر برای 
هیچ تیم ایرانی این اتفاق نیفتد.

سؤال و جواب

 
ز  ا هفته  رمین  چها نخست  وز  ر
روز  فوتبال  برتر  لیگ  مسابقات 
جمعه برگزار شد و در یکی از این 
دیدارها گل‌گهر در انزلی موفق شد 
با 2 گل مهدی تیکدری و رضا اسدی 
ملوان را شکست دهد. شاگردان 
مهدی تارتار پس از پیروزی در این 
دیدار با 7 امتیاز در صدر جدول 
ایستادند و امیدوارند که این جایگاه 
را در هفته‌های آینده حفظ کنند. 
گل‌گهر یکی از تیم‌هایی است که 
در سال‌های اخیر با کمترین حاشیه 
در لیگ برتر حاضر شد و تلاش تیم 
در سال‌جاری عاوه بر حفظ این 
موضوع رسیدن به قهرمانی است.
راست  دفاع  تیکدری،  مهدی 
 4 گل‌گهر سیرجان در خصوص 
دیدار گذشته تیمش به »ایران 
ورزشی« گفت: »شروع خوبی در 
لیگ امسال داشتیم و توانستیم 

آلومینیوم اراک را شکست دهیم. 
در ادامه کارمان در دیدار با فجر 
سپاسی گره خورد و ما مقابل این 
تیم شکست خوردیم. در هفته 
سوم هم مقابل سپاهان به تساوی 
رسیدیم، ما در مقابل سپاهان 
می‌توانستیم به 3 امتیاز برسیم اما 
این اتفاق نیفتاد و امتیازات در این 
دیدار تقسیم شد. با این شرایط 
در هفته چهارم مقابل ملوان ظاهر 
شدیم و خوشبختانه توانستیم این 
دیدار را با برد به پایان برسانیم.«

پیروزی  و  گلزنی  او در خصوص 
تیمش مقابل ملوان این گونه 
صحبت کرد: »بازی با ملوان بازی 
خیلی خوبی بود و ما توانستیم پس 
از 2 سال ملوان را در انزلی شکست 
دهیم. ملوان تیم خوبی است و 
در این سال‌ها جزو تیم‌های بالای 
جدول بود. ما در 2 سال گذشته 
مقابل ملوان یا شکست خوردیم 
یا به تساوی رسیدیم اما این بار 
نتیجه دیگری رقم خورد و توانستیم 
ملوان را شکست دهیم. گلی که 

به ثمر رساندم حاصل تلاش تمام 
بازیکنان بود. این گل در دقیقه 
27 به ثمر رسید و همین موضوع 
باعث شد تا با خیالی راحت‌تر 
بازی کنیم. بازی بعدی‌مان با فولاد 
است و این تیم هم جزو تیم‌های 
خوب لیگ برتر محسوب می‌شود 
و قطعاً کار سختی مقابل این تیم 

در پیش خواهیم داشت.«
گل‌گهر یکی از تیم‌های بی‌حاشیه 
لیگ برتر است و تیم از همان 
ابتدای حضورش در لیگ به دنبال 
رسیدن به موفقیت بود. دفاع 
راست گل‌گهر در خصوص شرایط 
کنونی این تیم بیان داشت: »در 
حال حاضر تیم ما شرایط خوبی 
دارد و همه بازیکنان به دنبال این 
هستند تا تیم به موفقیت برسد 
چرا که تیم ما چنین پتانسیلی را 
دارد. گل‌گهر همیشه نشان داده که 
تیم بی‌حاشیه‌ای است و تنها تشنه 
موفقیت است. یکی از اهداف تیم 
جوانگرایی و خدمت به تیم امید 
است و این تیم توانست در همین 

مسابقات اخیر تیم امید، بازیکنان 
زیادی به این تیم معرفی کند.«

در  گل‌گهر  تیم  راست  مدافع 
خصوص بیست و پنجمین دوره 
مسابقات لیگ برتر چنین نظری 
ابتدایی  دارد: »هنوز هفته‌های 
لیگ است و نمی‌توان چندان 
در خصوص شرایط لیگ صحبت 
کرد اما امسال بازیکنان خوبی به 
لیگ برتر آمده‌اند که این بازیکنان 
می‌توانند کیفیت لیگ برتر را بالا 
ببرند. عاوه بر این می‌توانیم 
انتظار یک لیگ منظم و بهتر 
داشته باشیم و امیدوارم که این 
اتفاق بیفتد. هفته‌های ابتدایی 
لیگ نشان داد که لیگ بسیار 

سختی در پیش داریم.«
او به صحبت‌های خود این گونه 
اخیر  بازی‌های  »در  داد:  ادامه 
تیم‌ها امتیازات را تقسیم کرده‌اند 
تیم‌ها  بین  امتیازی  فاصله  و 
بسیار کم است، تیم‌ها می‌توانند 
در صورت پیروزی در یک بازی 
جایگاه خود را تغییر دهند البته 

این موضوع روی دیگری هم دارد 
و با این شرایط باخت حتی در 
یک بازی باعث می‌شود تا جایگاه 
تیم از دست برود. در واقع با یک 
اشتباه جایگاه تیم‌ها تغییر می‌کند 
اما ما تاش مان این است تا 
امسال لیگ را خیلی خوب به 
پایان برسانیم و بتوانیم گل‌گهر را 
به جایگاهی که مستحق آن است، 

» . نیم برسا
تیکدری در اردوی اخیر تیم ملی در 
مسابقات کافا به تیم ملی دعوت 
شد و نخستین بازی ملی خود را 
مقابل افغانستان برگزار کرد. او 
در خصوص حضور در جام جهانی 

2026 بیان داشت: »خوشبختانه با 
تدبیر امیر قلعه‌نویی به تیم ملی 
دعوت شده‌ام و تلاشم بر این است 
که این روند خوبم ادامه داشته 
باشد و بتوانم برای تیم ملی کشورم 
در این رویداد بزرگ بازی کنم. رفتن 
به جام جهانی با تیم ملی افتخار 
بزرگی است و تمام تلاشم را می‌کنم 
تا این اتفاق بیفتد. امسال رفتن 
به جام جهانی انگیزه بازیکنان را 
بیشتر می‌کند و بازیکنان حاضر 
در لیگ با انگیزه حضور در جام 
جهانی بازی می‌کنند و من هم 
چنین شرایطی دارم و می‌خواهم 

مسافر جام جهانی باشم.«

می‌خواهم مسافر جام جهانی باشم

تیکدری: گل‌گهر  تشنه موفقیت است
محمد محمدی سدهی

روزنامه‌نگار

تراکتور در حد انتظار حرفه‌ای نشده است
حسین خطیبی: دروژدک اشتباه بزرگی مرتکب شد

برزیل هم 7 گل از آلمان خورد
دقیقی: رقابت با استقلال از همه لحاظ نابرابر است

حسین خطیبی پیشکسوت تراکتور 
تبریز درباره تساوی خارج از خانه 
این تیم مقابل شباب الاهلی امارات 
در هفته اول مرحله گروهی لیگ 
نخبگان آسیا می‌گوید: »تراکتور بازی 
را خوب شروع کرد و از همان ابتدا 
نشان داد برای کسب ۳ امتیاز وارد 
زمین شده است. دراگان اسکوچیچ 
ترکیب خوبی را چیده بود و بازگشت 
علیرضا بیرانوند هم به درون دروازه، 
اعتماد به نفس تیم را بالاتر برده 
بود. در نیمه اول تراکتور مزد برتری 
خود را گرفت و توانست برنده از زمین 
ج شود. موقعیت‌های بیشتری  خار

هم از حریف داشت و می‌توانست 
به گل بعدی هم برسد، چون خط 
دفاعی حریف آسیب‌پذیر نشان داد. 
در نیمه دوم انتظار مدیریت بازی و 
استفاده از ضد حملات برای رسیدن 
به گل‌های دوم و سوم را داشتیم، اما 
اخراج دروژدک که روی یک اشتباه 
بچگانه بود عماً تیم را آسیب‌پذیر 
کرد. تراکتور ۱۰ نفره در آب و هوای 
شرجی امارات رو به بازی دفاعی 
آورد تا از گل برتری خود دفاع کند 
و حریف با فشار زیادی که آورد در 
نهایت موفق شد گل تساوی را بزند. 
شباب الاهلی می‌توانست به گل دوم 

هم برسد، اما عملکرد خوب بیرانوند 
و دیگر عوامل دفاعی نگذاشت که 
این اتفاق بیفتد. یک امتیاز خارج از 
خانه در لیگ نخبگان ارزش داشت، 
اما انتظار می‌رود در ادامه تراکتور 
بتواند بهتر از این هم نتیجه بگیرد.«

او با اشاره به اخراج بازیکن خارجی 
تراکتور این طور می‌گوید: »بدون 
شک تساوی در خانه شباب الاهلی 
تجربه بسیار خوبی برای تیم تراکتور 
بود. بازیکن خوبی، چون دروژدک 
هم که با اشتباه خود به حریف 
اجازه داد تا به بازی برگردد، در ادامه 
فصل حداکثر تلاشش را خواهد کرد 
تا عملکرد بهتری داشته باشد. تیمی 
که اشتباه کمتری داشته باشد، 
شانس بیشتری برای برنده شدن 
امیدوارم که در بازی‌های  دارد و 
بعدی شاهد نتایج بهتری برای 
تراکتور باشیم. از طرفی تراکتور به 
سمت حرفه‌ای شدن پیش می‌رود 
و هنوز به اندازه‌ای حرفه‌ای نشده 
که مورد انتظار است. همان طور که 
اشتباه دروژدک بزرگ است و باعث ۱۰ 
نفره شدن تیم شد، بازیکنانی هم 
که فرصت‌های گلزنی را از دست 
می‌دهند، در برنده نشدن تیم نقش 

دارند.«

سعید دقیقی سرمربی تیم فوتبال پیکان 
با اشاره به شکست سنگین استقلال 
مقابل الوصل امارات درباره بازی امروز 
تیمش مقابل این تیم می‌گوید: »اگر 
هفته گذشته چنین نتیجه‌ای برای 
این تیم رقم خورد )شکست 7 بر یک 
مقابل الوصل(، نمونه‌های مشابه آن 
را در فوتبال دنیا دیده‌ایم. برزیل در 
خانه خودش هفت گل از آلمان خورد. 
در لیگ خودمان هم تراکتور مقابل 
استقلال با همین نتیجه شکست خورد، 
ولی در هفته‌های بعد جبران کرد. این 
طبیعت فوتبال است. اینکه مدیریت 
باشگاه و بازیکنان درس بگیرند و قوی‌تر 

ظاهر شوند را قطعاً در بازی خواهیم دید. 
می‌دانیم استقلال امروز دنبال جبران 
خواهد بود. ما هم تمام بحث‌های فنی 
و انگیزشی‌مان روی همین بعد بوده 
که بسیار بازی سختی خواهیم داشت. 
ما در این چند هفته ثابت کردیم که 
توانایی خاصی داریم، آن‌هم با یک 
بودجه حداقلی. شاید هزینه خرید یک 
بازیکن استقلال به اندازه کل بودجه 
پیکان باشد. این چیزی است که من 
شنیدم و فکر می‌کنم درست باشد. 
ما هم تیم پیکان هستیم و خودمان 
را ثابت کرده‌ایم. تیم‌های من مانند 
گذشته که هجومی بازی می‌کردند، باز 

هم همان استراتژی را خواهیم داشت 
و از دقیقه یک بازی هجومی و رو به بالا 
بازی خواهیم کرد. ان‌شاءالله بچه‌ها 
هم این موضوع را بدانند. امروز این 
فرصت هست که خودشان را بیشتر به 
فوتبال ایران معرفی کنند، ولی با عمل 
نه با حرف. این قول را می‌دهم که از 
دقیقه یک، بازی پرفشاری انجام دهیم. 
ممکن است نتیجه هم نگیریم، ولی تا 
حالا ضدفوتبال بازی نکردیم. این روش 
را هم ادامه می‌دهیم تا زمانی که بتوانیم 
موفقیت‌های بیشتری به دست بیاوریم. 
در کار فنی اولین دلیل موفقیت، نظم 
است. در تیم ما هم نظم نمایان است. 
معنای واقعی تیم این است که در تمامی 
ابعاد نظم داشته باشید. به دنبال این 
هستیم که این تیم بودن را از شروع 
تا پایان فصل داشته باشیم. رقابت 
از همه لحاظ نابرابر است، ولی همه 
چیز به نظر من پول نیست.« او درباره 
استفاده از بازیکنان جوان می‌گوید: 
»فکر می‌کنم شرایط سنی خودم طوری 
است که بیشتر و بهتر می‌فهمم که باید 
در فوتبالی که منابع مالی زیادی ندارید، 
ریسک کنید. در مورد جوانان تیم‌مان 
هم که سن‌شان بین 18 تا 21سال 
است. باید ریسک کنید و زمان بگذارید 
تا جوانان را به شرایط خوبی برسانید. «

سپاهان  - تراکتور
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مصاحبه و خبر

 رجب‌زاده: تیمم فراتر از انتظار 
بازی کرد

مهدی رجب‌زاده سرمربی پارس جنوبی جم درباره 
پیروزی تیمش مقابل شناور‌سازی قشم می‌گوید: 
»خدا را شکر که پس از سه هفته سخت که حال 
و روز خوبی نداشتیم، توانستیم هواداران را شاد و 
امیدوار کنیم. البته هرچند معتقدم در دو شکست 
اخیر مستحق باخت نبودیم و در بازی قبلی نیز باید 
پیروز می‌شدیم. این پیروزی در زندگی شخصی آنها 
هم تأثیر مثبت خواهد داشت. بازی را بسیار قدرتمند 
و هجومی آغاز کردیم. در طول یک سال حضورم 
در تیم، نیمه اول این مسابقه بهترین نمایش ما 
بود. تیم سراپا حمله بود و موقعیت‌های متعددی 
ایجاد کردیم. هدف اصلی ما نفوذ از جناحین بود و 
خوشبختانه بارها این برنامه را در زمین عملی کردیم. 
به نظرم فراتر از انتظار ظاهر شدیم« او درباره شکل 
بازی تیمش در نیمه دوم این طور می‌گوید: »در 
رختکن روی خطرات احتمالی حریف صحبت کردیم. 
شناورسازی چند بازیکن خطرناک داشت اما شاگردانم 
به خوبی آنها را مهار کردند. پس از گل دوم سعی 
کردیم بازی را کنترل کنیم. چند مصدومیت باعث 
شد تعویض‌ها از حالت ایده‌آل خارج شود که علت 
آن سفرهای طولانی و رفت‌وآمدهای مداوم است. 

امیدوارم این مسأله برطرف شود.«
 

خطیبی تک و تنها مقابل شمس‌آذر

موضوع عجیب در بازی مس رفسنجان و شمس‌آذر، 
عدم حضور دستیاران رسول خطیبی روی نیمکت 
مس رفسنجان بود. دلیل این موضوع، گرو نگه 
داشتن کارت مربیان مس رفسنجان توسط سازمان 
لیگ است. سازمان لیگ فوتبال، به دلیل اینکه 
تیم مس رفسنجان، سرپرست رسمی خود را معرفی 
نکرده اجازه حضور دستیاران او را در هفته چهارم 
نداد. سازمان لیگ به مس رفسنجان، در دو بازی 
به صورت موقت، اجازه همراهی دستیاران خطیبی 
را صادر کرده بود. تنها مهدی کمیجانی که به عنوان 
سرپرست موقت به سازمان لیگ معرفی شده بود، 
توانست روی نیمکت بنشیند. رسول خطیبی پس 
از بازی با شمس‌آذر، از وضعیت عجیب مس پرده 
برداشت. این تیم پس از گذشته چهار هفته از 
لیگ برتر، هنوز سرپرست، مدیر اجرایی و مدیر 

رسانه‌ای ندارد.


